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Onpegenu nopsaaok
NencTBun
n pewun npumMmep ( no
OEeUCTBUAM) :

7 X8—-18:9 X5 =



[TpoBepb cebA:

7X8-18:9x5=46



BcnomMHuM, Kak peLuaroTcs
npumMepbI:

26.3=(20+6)+3=60+18=78
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Macca | KonuuecTteo Macca Bcex
1 nakera NaKeTos NaKeTos
3 Kr 27 Kr
— OpuHakosoe | —
2 Kr ?

1)27 : 3 =9 (N.) — konuyectBo
2)2 X9 =18 (KFf©¢™"

OTBeT. 18 Kr BecdT 9 nakeToB Nno 2
KT




[lAMANIHAR 22naHuUA:

Haueptd 3 orpeaxka: anvHa nepporo 12 ¢Mm, anvHa
BTOPOro pasHa NOJIOBMHE ANMHbI NEPBOro, a AJ/MHa
TPETREro Ha 2 CM MeHblle [ONWHbI BTOPOro,

Bbicota nepeoro goma 15 ™M, a Broporo — Ha
(] m Gonbwe. BerasBnak BMecTo nponycka 4Huena
9, 12, 24 W yaHapal KaKAbIA pPAa3 BbICOTY BTO-
poro aoma.
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